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LOT #

LOT #

1

Hulk #180/2nd Appearance of Wolverine
1st cameo appearance of Wolverine and 2nd
appearance of Wendigo. VG/VG+ condition.

the Shade-Thralls, humans who serve the Dweller In
Darkness. VG- to FN- range. Value stamp has been
clipped out of #222, 226, 228-229, and 231.

Happy Holiday Barbie Dolls Lot of (3)

Three Special Edition Happy Holiday Barbie dolls
produced by Mattel from various years. Items are
sealed. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

Black Panther #1 (x5)/1977 Jack Kirby!

First ongoing Black Panther solo title. 1st team
appearance of the Collectors: Abner Little and Princess
Zanda. NM-/NM condition.

Avengers #120-128/1st Ultron-7 + More

#125 has a Thanos cover. #127 is the 1st appearance
of Ultron-7. #123 and #124 is the 1st cameo and full
appearance of Star-Stalker and each has a part of the
Mantis origin story. VG to FN overall. Value stamp
clipped from #121 & #126).

Costume Ball Barbie Doll Fashion Packs Lot of

3

Three vintage Costume Ball Barbie fashion packs
produced by Mattel from 1990. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

Captain America Group of (6) #179-265

Lot includes #179, 180, 183, 189, 190 and 265. #180 is
the 1st appearance and origin of Steve Rogers as
Nomad. #183 is the death of Captain America, Roscoe
Simons, killed by the Red Skull. Steve Rogers
assumes the role of Captain America again in this
issue. VG- to FN- range, value stamp clipped out of
#179.

4a

Assorted Barbie Fashion Packs & Accessories
Lot

A variety of Barbie doll related accessory packs and
fashion packs produced by Mattel in the 1980s and
1990s. Items are sealed and or appear unopened.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

8a

Winter & Holiday Related Barbie Dolls Lot of

(7

Seven winter and holiday related Barbie dolls produced
by Mattel in the 1990s. Features Tree Trimming,
Holiday Treats, Holiday Season, Winter Dazzle, and
Holiday Hostess. Items appear unopened/unremoved
from the box. Packaging condition as photographed.
See photos for further condition details.

Paint 'n Dazzle Barbie Dolls Lot of (5)

Five Paint 'n Dazzle Barbie dolls produced by Mattel
from the 1990s. Items appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

Skipper Trendy Teen Barbie Doll Fashion

Packs (12)

Twelve vintage Skipper Trendy Teen Barbie doll
fashion packs produced by Mattel from 1993. Items
appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

10

Plop #2/3/4/5/11/23 DC (1973)
DC Comics humor comics. GD to GD+ condition.

5a

Marvel Legends All-New X-Men TRU Figure Set
Toys R Us exclusive Marvel Legends 5-pack. New in
sealed package. Package condition as pictured.

Thor Group of (9) #222-234

Lot includes #222, 223, 227, 228-231 and 234. #226 is
the 2nd appearance of Firelord. #228 is the origin of
Ego the Living Planet. #229 is the 1st appearance of

11

Holiday Hostess Barbie Dolls Lot of (6)

Six vintage Holiday Hostess Barbie dolls produced by
Mattel from 1993. Items appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.
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12

Pretty Choices Barbie Dolls Lot of (2)

Two Special Edition Walmart Pretty Choices Barbie
dolls produced by Mattel from 1996. Items appear
unopened. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

19

Amazing Spider-Man #122/Death of Green
Goblin

Death of Green Goblin. VG- condition with loose
centerfold.

12a

Assorted Barbie Fashion Packs Lot

A variety of Barbie doll related accessory packs and
fashion packs produced by Mattel in the 1980s and
1990s. Items appear sealed and or unopened.
Packaging condition as photographed. See photos for

20

Little Debbie Collector's Barbie Dolls Lot of (3)
Three Little Debbie Snacks Collector's Edition Barbie
dolls produced by Mattel from the 1990s. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

- . 20a Holiday & Christmas Barbie Related Lot

further condition details. Includes an assortment of Hallmark ornaments, decor

13 Sub-Mariner #1 (1968) Prince Namor pieces, stockings, and more! Conditions vary. You get
First Namor solo series in the Silver Age. Origin of all pictured. See pictures for further condition details.
Namor. VG- condition. 21 Sgt. Fury Silver Age Group of (8) #36-46

14 Star Wars Galaxy #1 (x2) + #2 Sealed Lot includes #36, 38, 39, 40 and 43-46. VG to VG+
3 issues of the mid-90s magazine. All are sealed. NM range with some foxing.
condition. 22 Howard the Duck #9/13/15/17-20 1st KISS

15 Sport Related Barbie Dolls Lot of (3) #13 (VF- condition) is 1st appearance of KISS. Overall
Three sport related Barbie dolls produced by Mattel FN to VF- condition.
from the 19903 including Baton Twirling Sklpper, 23 Party 'n Play Stacie Barbie Dolls Lot of (2)
Cheerleading Courtney, ahd Baske_tt?all Kevin. ltems Two vintage Party 'n Play Stacie Barbie dolls produced
appear unopened. Packaging condition as . by Mattel from 1992. Items are sealed. Packaging
photographed. See photos for further condition details. condition as photographed. See photos for further

15a Marvel Titan Hero Series Figure Set/Target condition details.
Exc. _ _ _ 24 Werewolf By Night #9/10/12/13/15/16/20
6 large scale figures. Target exclusive. New in sealed #15 is the first battle of Dracula versus Werewolf By
package. Package condition as pictured. Night. #13 is the 1st appearance of Topaz and Taboo.

16 Wedding/Bridal Related Barbie Dolls Lot of (4) #10 is the 1st partial team appearance of the
Four wedding and bridal related Barbie dolls produced Committee. #11 is the 1st appearance of Hangman, a
by Mattel from the 1990s. Items appear unopened. court-martialed veteran turned brutal vigilante. GD+ to
Packaging condition as photographed. See photos for VG overall. #15, 16, & 20 have value stamps clipped
further condition details. out.

16a Special Edition Ballgown Barbie Dolls Lot of 24a Americana Related Barbie Dolls & More Lot of
®) 4
Five Special/Limited Edition ballgown related Barbie Four Americana themed Barbie doll related items
dolls produced by Mattel from the 1990s. Items are produced by Mattel from the 1990s. Includes a Limited
sealed and or appear unopened. Packaging condition Edition Barbie for President, Statue of Liberty, Olympic
as photographed. See photos for further condition Gymnast, and 35th Anniversary FAO Schwartz shirt
details. (Size Large). Items are sealed and or appear

17 Swamp Thing #6/7/8 Wrightson/Batman unremoved/unused. Packaging condition a.s. .
#7 is the first meeting of Swamp Thing and Batman. All photographed. See photos for further condition details.
have Bernie Wrightson covers. GD+/VG- condition. 25 Hulk #162/1st Appearance of Wendigo

18 Happy Holiday Barbie Dolls Lot of (3) 1st appearance of Wendigo. VG-/VG condition.
Three Special Edition Happy Holiday Barbie dolls 25a Return of Superman Action Figure Lot/DC

produced by Mattel from various years. Items are
sealed. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

Direct
Lot of (5) 6-7" scale figures from DC Direct. Figures
appear to be in nice shape as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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26

Hawaiian Fun Barbie Dolls Lot of (5)

Five vintage Hawaiian Fun Barbie dolls produced by
Mattel from 1990. The Jazzie doll is still sealed, while
the rest have either lost adhesion or appear to have
been opened. Packaging condition as photographed.
See photos for further condition details.

27

Happy Holiday Barbie Dolls Lot of (2)

Two Special Edition Happy Holiday with star ornament
Barbie dolls produced by Mattel from 1990 and 1991.
Items appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

33

Dolls of the World Collection Barbie Dolls Lot

4

Four vintage Dolls of the World Collection Barbie dolls
produced by Mattel from the 1990s. Includes
Malaysian, German, Czechoslovakian, and Scottish
Barbie. Items appear unopened. Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

28

X-Men #85/86/91
Reprints issues #37, #39 (debut of new X-Men suits)
and #42 (death of Changeling). GD+/VG- condition.

33a

Savage Sword of Conan Group of (39)

#140-229

Lot includes #140-166, 173-177, 179, 180, 223, 224,
226 and 229. Magazines appear to be in the VG to VF
range. Most are Fine to VF. Some single issues may
be better or lesser grades.

28a

Assorted 1990s Barbie Dolls Lot of (5)

A variety of five Barbie dolls produced by Mattel in the
1990s. Items appear sealed and or unopened.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

29

Barbie Doll Related Fast Food Toy Lot

A wide assortment of Barbie fast food toys and other
related accessories featuring McDonald's items and
more! Conditions vary. See photos for further condition
details.

34

Star Trek Collector Barbie & Ken Dolls Lot of

)

Two Special Edition Star Trek 30th Anniversary
Collector Edition Barbie and Ken dolls gift set produced
by Mattel in 1996. Items appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition detalils.

30

Solo in the Spotlight Barbie Dolls Lot of (4)

Four vintage Special Edition 1960 reproduction Solo in
the Spotlight Barbie dolls produced by Mattel in 1994.
Items appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

35

Supernatural Thrillers #4/6/7/9/10/14

Marvel Bronze Age horrors. Includes early
appearances of the Living Mummy. GD+ to VG-
overall. #9 has value stamp clipped out.

35a

The Flash DC Comics Icons Figure
Chain Lighting figure. Based on the designs of Ivan
Reis. New in sealed package.

31

Marvel Spotlight #12+#14/1st Son of Satan

#12 (VG condition) is the 1st full appearance and origin
of Son of Satan. #14 (VG condition) is the 1st
appearance of Katherine Reynolds, a member of the
Legion of Night.

36

My Little Pony Collectors Case & Doll Lot

Includes ten pony dolls, various smaller pony dolls,
accessories, and a 1985 Hasbro Collector case. ltems
condition as pictured. See pictures for further condition
details.

32

Marvel Bronze Age Comics Lot

Lot of (27) comics. Includes a variety of titles. You get
all pictured. Includes the Cat #1 (1st appearance and
origin of The Cat, Greer Grant). GD+/VG- to VG
condition.

32a

Lil Friends of Kelly Barbie Dolls & Fashion

Packs

Eight Lil Friends of Kelly Barbie dolls and fashion
packs produced by Mattel in the 1990s. Items appear
sealed and or unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

36a

Assorted 1980s/1990s Barbie Dolls Lot of (4)

A variety of four Barbie dolls produced by Mattel in the
mid 1980s to early 1990s. Items appear sealed and or
unremoved from the box (as the top flap has been
retaped on the Funtime Barbie). Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

37

Amazing Spider-Man #134/2nd Punisher

2nd appearance of the Punisher and 1st appearance of
Tarantula. VG/VG+ condition with missing value
stamp.

37a

Metal Men + Doom Patrol Figures/DC
Lot of 7 figures based on the likenesses of characters
in Metal Men and Doom Patrol. Figures appear to be in

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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nice shape as pictured.

38

Bronze Age Kids Comics Lot

25 comics. Includes Harvey, Hanna-Barbera, Fat
Albert, Casper, Richie Rich, Archie and more. VG- to
FN- condition overall, with a couple as low as Filler.

45

Sea Holiday Barbie & Midge Dolls Lot (2)

Two vintage Sea Holiday Barbie and Midge dolls
produced by Mattel in 1992. Items are sealed.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

39

Marvel Giant-Size Bronze Age Comic Lot

Lot of 9. You get all pictured. Highlights include:
Giant-Size Chillers: Dracula #1 (1st appearance of
Lilith, the daughter of Dracula), Giant-Size
Super-Heroes #1 (first battle and team-up of Man-Wolf
and Morbius) and Giant-Size Werewolf #4 (first battle
of Werewolf By Night vs Morbius). GD+ to VG
condition.

45a

DC Comics Action Figure Lot
Lot of (6) new is sealed package figures from various
DC Crisis series. Packaging condition as pictured.

46

Star Wars #10/11/12(x2)/34/69/78
7 issues from the classic Marvel series. FN- to VF

range.

40

Happy Holiday Barbie Dolls Lot of (3)

Three Special Edition Happy Holiday Barbie dolls
produced by Mattel from various years. Items are
sealed and appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

40a

Assorted 1990s Barbie Dolls Lot of (4)

A variety of four Barbie dolls produced by Mattel in the
1990s. Items appear sealed and or unremoved from
the box. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

a7

Baseball Yankees & Cubs Barbie Dolls Lot (2)

Two baseball related Barbie dolls produced by Mattel in
1999. Includes the New York Yankees and Chicago
Cubs. Yankees doll appears unopened while the Cubs
may have been previously opened as the baseball bat
is loose. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

48

Holiday & Christmas Barbie Related Lot

Includes an assortment of Hallmark ornaments, decor
pieces, gift tissue, and more! Conditions vary. You get
all pictured. See pictures for further condition details.

41

Blossom Tyco Fashion Doll & More Lot of (4)
Four vintage 1993 Blossom related items, including
three Tyco fashion dolls and one View-Master 3-Reel
pack. ltems appear unopened, however, one of the
Blossom dolls’ seal has lost adhesion. Items condition
as pictured. See pictures for further condition details.

48a

My First Barbie & Ken Dolls/Fashion Packs Lot
Five My First Barbie and Ken dolls produced by Mattel
from the 1980s to 1990s. Items are sealed. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

42

DC Comics Bronze Age Lot of (18)
18 Bronze Age comics from DC. Features a variety of
titles. You get all pictured. GD+ to VG condition.

49

Amazing Spider-Man #124+#124/1st Man-Wolf
#124 is the 1st appearance of Man-Wolf and #125 is
his 2nd appearance and origin. VG-/VG condition.

43

Fear (Adventure Into) #19/1st Howard the Duck

1st appearance of Howard the Duck. VG-/VG condition.

50

Sub-Mariner #60/62/66-69 New Costume
#67 features Namor's new costume. GD+ to VG+
range. #62 & #69 have value stamps clipped.

44

Clueless Mattel 1996 Fashion Doll Lot of (3)

Three 1996 Clueless fashion dolls produced by Mattel.
Items appear unopened. Items condition as pictured.
See pictures for further condition details.

44a

Assorted Barbie Dolls & Fashion Packs Lot of

8

A variety of eight Barbie dolls and fashion packs
produced by Mattel in the 1990s. Items appear sealed
and or unremoved from the box. Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

51

Earring Magic Barbie Dolls & Fashion Packs

Lot (6)

Six vintage Earring Magic Barbie dolls produced by
Mattel in 1992. Includes two dolls (Barbie & Midge) and
four fashion packs. Items are sealed. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

52

Vintage 1980s/90s Barbie VHS Lot of (16)

Sixteen vintage Barbie VHS tapes from the 1980s to
1990s. Contains duplicates. Many items are still sealed,
while a handful are opened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

52a

Assorted 1980s/1990s Barbie Dolls & More Lot

A variety of 1980s to 1990s Barbie dolls and fashion
packs produced by Mattel. Items are sealed except for
the Movie Awards playset. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

53

Daredevil Frank Miller Lot

6 comics. Includes #182, 184, 185, 186, 188, 200. #184
is the first team-up of the Punisher and Daredevil. VG-
to VG range.

59

Career Barbie Dolls & Fashion Packs Lot (5)

Five vintage career related Barbie dolls and fashion
packs produced by Mattel in the late 1980s to mid
1990s. Includes Pilots, Pet Doctor, and Army. ltems are
sealed. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

60

Marvel Team-Up Group of (16) #109-130
Includes #109, 111, 113-118, 120-123, 126-128 and
130. VG- to FN range.

54 Ice Capades & Skating Dream Barbie Dolls Lot 60a Assorted Barbie Merch & More Lot
(4) A wide variety of primarily 1990s Barbie merch items
Four vintage Ice Capades and Skating Dream Barbie including lunch boxes, paper dolls, coloring books, and
dolls produced by Mattel in the late 1980s to mid more! Conditions vary. Packaging condition as
1990s. Items are sealed. Packaging condition as photographed. See photos for further condition details.
photographed. See photos for further condition details. 61 Marvel Premiere #10/Key Dr. Strange
55 Champions #1 (1975) Marvel Comics Doctor Strange becomes Sorcerer Supreme after the
1st team appearance and origin of The Champions: Ancient One sacrificed himself to bequeath his powers
Angel, Black Widow, Ghost Rider, Hercules, Iceman. to Strange. 1st appearance of Shuma-Gorath, an
FN+ condition with bottom staple pull. incredibly powerful Elder God. GD+/VG- condition.
55a MAD Just-Us League DC Comics Figures 62 Miniature Barbie Collectibles Dolls Lot of (10)
5 new in package figures based on the likenesses of Ten vintage Miniature Barbie Collectibles dolls
Alfred E. Neuman as Wonder Woman, Green Lantern, produced by Mattel in the 1990s. Items are sealed and
Flash, Aguaman and Wonder Woman. Package or appear unopened. Packaging condition as
condition as pictured. photographed. See photos for further condition details.
56 Cut & Style Refills Barbie Doll Fashion Packs 63 Barbie Merch & Accessory Variety Lot
9) A wide assortment of Barbie related merch and
Nine vintage Cut and Style Attachable Hair Refills accessories! Conditions vary. See photos for further
Barbie doll fashion packs produced by Mattel in 1994. condition details.
Items are sealed. Packaging condition as 63a Savage Sword of Conan Group of (33)
photographed. See photos for further condition details. #100-139
56a Talk With Me/Teen Talk Barbie Dolls Lot of (2) Lot includes #100-103, 105, 107-131, 135, 136 and
Two Talk With Me and Teen Talk Barbie dolls 139. Magazines appear to be in the VG to VF range.
produced by Mattel from the1990s. Items appear Most are Fine to VF. Some single issues may be better
unremoved from the box. Packaging condition as or lesser grades.
photographed. See photos for further condition details. 64 Marvel Bronze Age Comics Lot
57 The Frankenstein Monster #5/7/8/9/10/12 Lot of (27) comics. Includes a variety of titles. You get
#8 is the first meeting and battle of Dracula and all pictured. VG to VG+ range. Amazing Adventures
Frankenstein in the mainstream Marvel comic #23 has clipped value stamp.
universe. VG- to VG condition. #9 & 12 have clipped 64a School Related Barbie Dolls & More Lot of (4)

value stamps. #8 has a restapled cover, and is in Filler
shape.

58

Happy Holiday Barbie Dolls Lot of (3)

Three Special Edition Happy Holiday Barbie dolls
produced by Mattel from various years. Iltems are
sealed. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

Four School and more related Barbie dolls produced by
Mattel from the 1990s. Includes School Fun,
Schooltime Fun, I'm the School Photographer, and
Back to School Barbie. ltems are sealed. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT #

65

Assorted Barbie Doll Fashion Packs Lot of (5)
Five vintage Barbie doll fashion packs produced by
Mattel in the late 1980s through the 1990s. Items
appear sealed and or unopened. Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

65a

Watchmen DC Direct Action Figure Lot

Lot of 7 figures. Includes variant Comedian. All are
new in package except for Ozymandias. Package
condition as pictured.

72

Assorted Barbie Dolls & Fashion Packs Lot of

3

Three vintage Barbie doll and fashion packs produced
by Mattel from the 1990s. Items appear sealed and or
unopened as the Shopping Chic Barbie has lost
adhesion on the bottom box face. Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

66

Holiday & Christmas Barbie Related Lot

Includes an assortment of Hallmark ornaments, decor
pieces, greeting cards, and more! Conditions vary. You
get all pictured. See pictures for further condition
details.

72a

Assorted Barbie Dolls/Fashion Packs Lot of

11)

A variety of eleven Barbie dolls and fashion packs
produced by Mattel in the 1990s. Most items appear
sealed and or unremoved from the box. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

67

Spectacular Spider-Man #64/1st Cloak and
Dagger

1st appearance and origin of Cloak and Dagger.
FN+/VF- condition.

73

Wolverine #1 + #2 (1982)

#1 is the first Wolverine solo title. #1 and #2 are the
first cameo and full appearance of Yukio. Both FN-/FN
condition.

68

Spectacular Spider-Man Group of (25) #8-107
Includes 2nd and 3rd appearances of Cloak and
Dagger (#69 and #70), the first appearance of Spot
(#98) and the first appearance of the Sin-Eater (#107).
#8, 31, 36, 37, 38(x2), 39, 58, 61-63, 65-71, 75, 77, 78,
79, 98, and 106-108. VG to FN range.

68a

Assorted Barbie Dolls/Fashion

Packs/Accessory Lot

A variety of Barbie dolls, fashion packs and
accessories produced by Mattel primarily in the 1990s.
Items appear sealed and or unremoved from the box.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

74

Dolls of the World Collection Barbie Dolls Lot

7

Seven vintage Dolls of the World Collection Barbie
dolls and sticker sheets produced by Mattel from the
1990s. Features five dolls including a Special Edition
Native American, Australian, Brazilian, Russian,
Czechoslovakian with two sticker sheets. Items appear
unopened. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

75

Secret Wars + Secret Wars Il Promo Posters
1983 and 1985 promo posters from Marvel comics.
Overall nice shape as pictured. Posters are folded.

69

Halloween Related Barbie Dolls Lot of (5)

Five Halloween Barbie dolls produced by Mattel from
various years. Includes series such as Halloween Fun,
Happy Halloween, Trick or Chic, and more! Items
appear sealed and or unopened. Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

75a

DC Comics Action Figure Lot
Lot of (7) figures from various series. Figures appear to
be in nice shape as pictured.

70

Super Powers 1984 Promo Poster/Catalog
11" x 18" poster from 1984. Nice shape with little
storage wear as pictured.

76

Classique Collection Barbie Fashion Packs Lot
of 6

Six vintage Classique Collection Barbie doll fashion
packs produced by Mattel from the 1990s. Contains
duplicates. Iltems appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

71

Wolverine /Sabretooth Promo Lot
7 posters and 33 tickets that advertised "The Brawl" in
issue #126.

76a

Assorted 1990s Barbie Dolls Lot of (5)

A variety of five Barbie dolls produced by Mattel in the
1990s. Items appear sealed and or unopened.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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77

Holiday Hostess Barbie Dolls Lot of (6)

Six vintage Holiday Hostess Barbie dolls produced by
Mattel from 1993. Items appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

84

Spring & Easter Related Barbie Dolls Lot (5)

Five vintage Spring and Easter related Barbie dolls
produced by Mattel in the 1990s. Items appear
unopened and or unremoved from the packaging.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

77a DC Comics Action Figure Lot
Lot of (10) figures from various series. Figures appear 84a Skipper/Stacie Barbie Dolls & Fashion Packs
to be in nice shape as pictured. Lot
78 Batman/Robin/Superman Vintage Book Covers A variety of Skipper and Stacie related Barbie dolls and
Stylish, vintage and unused 1970s book covers. fashion packs produced by Mattel in the 1990s. Most
Officially licensed. Condition as pictured. items appear sealed and or unopened. Packaging
o condition as photographed. See photos for further
79 Astonishing Tales #25/1st Deathlol_< _ condition details.
1st appearance of Deathlok and the first published
artwork for Marvel by George Perez, interior two-page 85 Eternals #1/3/6/10/11 (1977) Jack Kirby
backup story. VG condition. #1 is the 1st partial team appearance and origin of The
) ] Eternals and The Deviants. 1st appearance of Ikaris,
80 Valentine & Romance Related Barbie Dolls Lot Kro, Brother Tode and Margo Damian. #3 is the 1st
() . ) . appearance of Sersi. The rest contain many other first
Seven vintage \{alentme and Romance related Barbie appearances and/or notable events. VF+/NM condition.
dolls and Valentine card packs produced by Mattel
from the 1990s. Items appear unopened. Packaging 85a Aquaman 13 inch Deluxe Collector Figure
condition as photographed. See photos for further DC Direct 13 inch figure. New in package. Package
condition details. condition as pictured.
80a Assorted Barbie Dolls/Fashion Packs Lot of 86 DC and Marvel Bronze Treasury Sized Comics
(16) Lot of (5) Treasury Edition sized comics from DC and
A variety of sixteen Barbie dolls, fashion packs, and Marvel. You get all pictured. VG-/VG condition.
related accessories produced by Mattel in the 1990s. 87 Happy Holiday Barbie Dolls Lot of (3)
Features a Barbie fashion case. Most items appear Three Special Edition Happy Holiday Barbie dolls
sealed and or unopened outside of the fashion case. produced by Mattel from various years. Iltems are
Packaging condition as photographed. See photos for sealed and appear unopened. Packaging condition as
further condition details. photographed. See photos for further condition details.
81 Fantasy Ballgown Related Barbie Dolls Lot (3) 88 World Culture Related Barbie Dolls Lot (4)
Three vintage Special Edition fantasy ballgown related Four Dolls of the World Collection and related Barbie
Barbie dolls produced by Mattel from the 1990s. dolls produced by Mattel from various years. Features
Includes Peach Blossom, Fantasy Ball, and Moonlight Princess of Ireland, Happy New Year Barbie,
Magic. Items appear unopened. Packaging condition as Singapore Girl, and Fantastica Barbie. Items appear
photographed. See photos for further condition details. unopened. Packaging condition as photographed. See
82 X-Force #1 (x50) w/Sealed Polybags photos for further condition details.
50 comics. All are sealed. They each come with insert 88a Assorted Barbie Doll & Fashion Packs Lot
cards. The comics have usual middle cover creases A variety of Barbie dolls and fashion packs produced
from the polybag machine. NM condition. by Mattel in the 1990s to 2000s. Most items appear
83 Fashion Avenue Barbie Doll & Fashion Packs sealed and or unopened. Packaging condition as
Lot photographed. See photos for further condition details.
Sixteen Fashion Avenue Barbie doll fashion packs 89 1991 Marvel Comics Promo Pack

produced by Mattel in the 1990s. Includes fifteen
fashion packs and one doll. May contain duplicates.
Items appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

Lot includes 4 sticker sheets for Big Guns, Death's
Head, Terror, Inc. and Cage as well as a Nomad poster
map, Silver Sable Wildpack recruitment poster and
about 100 Big Guns sell sheets. The items in this lot

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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appear to be in overall excellent condition.

90

Barbie Collectible Lunch Boxes Lot of (6)

Six collectible Barbie lunch boxes from various years.
Items' condition as photographed. See photos for
further condition details.

96

Avengers Group of (8) #102-119

#113 is the 2nd appearance of Mantis. In issue #114,
Mantis joins the team and makes her first cover
appearance. #116-118 feature parts of the
Avengers/Defenders War story arc. VG-/VG condition.

91

Star Wars #68/Boba Fett/Key Mandalorians
Newsstand variant. First mention of the Mandalorians.
Boba Fett briefly appears in a flashback. 1st
appearance of Fenn Shysa, a Mandalorian. 1st full
appearance of Dengar. VF-/VF condition.

92

Spring/Easter Related Barbie Dolls & Card Lot

(6)

Five Spring and Easter related Barbie dolls and one
greeting card produced by Mattel in the 1990s. Items
appear unopened and or unremoved from the
packaging. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

96a

Party Related Barbie Dolls Lot (5)

Five party related Barbie dolls produced by Mattel from
the late 1980s through the 1990s. Includes two different
Birthday Surprise dolls, Party Premiere, Pretty
Choices, and Quinceanera Teresa. Items are sealed
and or appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

92a

Assorted Barbie Doll & Fashion Packs Lot

A variety of Barbie dolls and fashion packs produced
by Mattel in the 1980s to 1990s. Most items appear
sealed and or unremoved from the box. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

97

Special Marvel Edition #15/1st Shang-Chi +

More

Lot includes Special Marvel Edition #15 (1st
appearance of Shang-Chi, the Master of Kung-Fu) and
Master of Kung-Fu #17 (3rd appearance of Shang-Chi
and the title changes to Master of Kung-Fu from
Special Marvel Edition). #15 is VG/VG+, #17 is FN-
with missing value stamp.

93

MAD/Cracked Magazine 1970/80s Lot
Lot of (34). A variety of mostly 1970s and 80s
magazines. You get all pictured. VG to VF- range.

98

Disney Collector Barbie Dolls Lot of (2)

Two Collector Edition Disney related Barbie dolls
produced by Mattel from the 1993 and 1996. Includes
Mary Poppins and Cruella De Vil. Items are sealed and
or appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

93a

Savage Sword of Conan Group of (28) #70-99

Lot includes #70-73, 75-90, and 92-99. #90 is the 1st
appearance of the Devourer of Souls. Magazines
appear to be in the VG to VF range. Most are in the
Fine range. Some single issues may be better or lesser
grades.

94

Epic Illustrated #1 + #16 (1980) Marvel

#1 is the premiere issue with Frank Frazetta cover. #16
features cover art by Barry Windsor-Smith. #1 is VG
with loose cover, #16 is VF-.

99

Winter/Ice Skating Related Barbie Dolls &

Packs

Four vintage winter and ice skating related Barbie dolls
and fashion packs produced by Mattel in the late 1980s
to mid 1990s. Features Ice Capades, Skating Star, and
Winter Renaissance. Items are sealed. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

95

Barbie Dolls & Fashion Packs Lot of (7)

Five fashion packs and two ballgown Barbie dolls
produced by Mattel from the 1990s. Items appear
unopened and or unremoved from the package.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

100

Defenders #9/11/12-14/16/19

#9 and 11 feature parts of the Avengers/Defenders
war, #19 is the 2nd appearance of the Wrecking Crew.
VG to FN- condition. #16 & #19 are missing Marvel
Value Stamp.

95a

DC Universe/Batman Unlimited Figure Lot

4 figures in 3 packages. Azrael Batman and Batman
2-pack, Steppenwolf and Planet-X Batman with
Bat-Mite. New in packages. Package condition as
pictured.

100a Assorted Fashion Doll & Miniature Accessory

Lot

A variety of fashion doll related items such as dolls,
fashion packs, miniature accessories, and more!
Conditions vary. Packaging condition as photographed.
See photos for further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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101

Dolls of the World Collection Barbie Dolls Lot

4

Four vintage Dolls of the World Collection Barbie dolls
produced by Mattel from the 1990s. Includes Native
American, Italian, Czechoslovakian, and Chinese
Barbie. Items are sealed and or appear unopened.
There is a slice present in Native American Barbie's
box. Packaging condition as photographed. See photos
for further condition details.

106

Wedding/Bridal Related Barbie Dolls &
Accessories

Six wedding and bridal related Barbie doll items
produced by Mattel from the 1990s. Includes a Dream
Bride barbie, two fashion packs, and three
decor/accessory packs. Items are sealed and or appear
unopened. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

102

Spring & Easter Related Barbie Dolls Lot of (4)
Four Spring and Easter related Barbie dolls produced
by Mattel in the 1990s. Items appear unopened and or
unremoved from the packaging. Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

107

DC Comics Bronze Age Lot of (18)
18 Bronze Age comics from DC. Features a variety of
titles. You get all pictured. VG to VG+ condition.

102a Disney Related Merch & Fast Food Toy Lot

A wide assortment of Disney related merchandise and
fast food toys and other related accessories featuring

McDonald's items, lunchboxes, and more! Conditions

vary. See photos for further condition details.

108

Winter & Holiday Related Barbie Dolls Lot of

4

Four winter and holiday related Barbie dolls produced
by Mattel in the early 1990s to early 2000s. Features
Home for the Holidays, Victorian Elegance, Yuletide
Romance, and Holiday Hostess. Holiday Hostess is
sealed while the others appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition detalils.

103

Amazing Spider-Man #129/1st Punisher
1st appearance of the Punisher and the Jackal. VG+
condition.

104

Luke Cage/Power Man #14/16-19/21

6 issues from the Bronze Age series. The origin of
Luke Cage retold is retold in #14. Following #16, the
title becomes Power Man with issue #17. #19 is the 1st
appearance of Cottonmouth. VG- to VG+ range,
#18-19 are missing value stamps.

108a Assorted 1990s Barbie Dolls Lot of (6)

A variety of six Barbie dolls produced by Mattel in the
1990s. Items appear sealed and or unopened.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

109

Captain America #168/1st Baron Zemo
1st appearance of Baron Helmut Zemo disguised as a
character named Phoenix. VG+ condition.

104a Pop Culture Fashion Dolls & Fashion Packs

Lot

An assortment of pop culture icons related fashion dolls
and fashion packs. Conditions vary. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

105

Little Debbie Collector's Barbie Dolls Lot of (5)
Five Little Debbie Snacks Collector's Edition Barbie
dolls and set of figurines produced by Mattel from the
1990s. Contains duplicates. The figurine set is sealed.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

110

Beach Related Barbie Dolls & Fashion Packs

Lot

Sixteen beach related Barbie doll items produced by
Mattel in the 1990s. Features seven dolls (including
Sun Sensation, Hawaiian Fun, and Glitter Beach) and
nine fashion packs. Items are sealed and or appear
unopened. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

111

Bronze Age Kids Comics Lot

25 comics. Includes Harvey, Hanna-Barbera, Fat
Albert, Casper, Richie Rich, Archie and more. VG to
FN+/VF- range.

105a Flash and Related Action Figures/DC Direct

Flash, Captain Cold, Mirror Master and Max Mercury
figures from DC Direct. Figures appear to be in nice
shape as pictured.

112

Fantastic Four Group of (12) #150-177

Lot includes #150-152, 156-158, 162, 163 and 175-177.
#150 features the marriage of Quicksilver & Crystal.
#175 is has a battle of Galactus vs the High
Evolutionary. VG- to VG condition overall, #151 is
missing value stamp.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.



Back to the Past Collectibles

Page: 10

Key Comic Books, Barbie Dolls, & Collectible Action Figures 3/9/2024

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at GoBackToThePast.HiBid.com! See site for full terms.

LOT #

LOT #

112a Assorted 1990s Barbie Dolls Lot of (4)

A variety of four Barbie dolls produced by Mattel in the
1990s. Includes Summer Sophisticate, City
Sophisticate, Crystal Splendor, and Pink Reflections.
Items appear sealed and or unremoved from the box.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

duplicates. ltems appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

117a DC Direct Kingdom Come Action Figure Lot

7 figures. 4 are new in packages. Figures appear to be
in nice shape. Package condition as pictured.

113

1960s Reproduction Collector Barbie Dolls Lot
of 3

Three vintage Collector and Limited Edition 1960s
reproduction Barbie dolls produced by Mattel in 1995
and 1997. Items appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

118

Fantastic Four #141-145/148/149

#142 is the 1st appearance of Darkoth the Demon. VG-
to VG range. #144, 145, and #149 are missing value
stamps.

114

Marvel Giant-Size Bronze Age Comic Lot

Lot of 8. You get all pictured. Highlights include:
Giant-Size Super-Stars #1 (with Hulk vs. Thing),
Giant-Size Creatures #1 (1st appearance of Tigra) and
Giant-Size Avengers #4 that features the marriage of
Vision and Scarlet Witch and Mantis origin. VG to VG+
range.

119

Superstar Related Barbie Dolls & More Lot of

)

Nine superstar related Barbie doll items produced by
Mattel and Arco in the 1990s. Features two dolls, six
fashion packs, and one playset/decor accessory pack.
Fashion packs and dolls appear unopened/unremoved
from the boxes. Packaging condition as photographed.
See photos for further condition details.

115

Amazing Spider-Man #238/1st Hobgoblin
Newsstand variant. 1st appearance of the Hobgoblin.
No tattoos insert. VG+/FN- condition with top staple
damage.

115a DC Comics Action Figure Lot

Lot of (7) figures from various series. Figures appear to
be in nice shape as pictured.

120

Winter Related Barbie Dolls Lot of (4)

Four winter and related Barbie dolls produced by Mattel
in the 1990s. Features Winter's Eve and Winter
Fantasy. Three of the items are sealed and or appear
unopened. The Winter's Eve Barbie appears to have
not been removed from the box. Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

116

Dolls of the World Collection Barbie Dolls Lot

4)

Four vintage Dolls of the World Collection Barbie dolls
produced by Mattel from the 1990s. Includes Mexican,
Scottish, Czechoslovakian, and English Barbie. Items
are sealed and or appear unopened. The English and
Czechoslovakian Barbies appear to have one lifted and
retaped box flap but appear untouched. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

120a Dow & Dinty Moore Mail-Away Die-Cast Trucks

Lot

Three Dow and Dinty Moore related mail-away die-cast
trucks produced by Ertl. Decals have not been applied
to trucks. Items include the original mailers. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

121

Strange Tales #169-172/1st Brother Voodoo
#169 is the 1st appearance of Brother Voodoo. #169 is
Fair/GD, #170-172 is GD+/VG-.

116a Assorted Barbie Dolls/Fashion Packs Lot of 5

A variety of five Barbie dolls and fashion packs
produced by Mattel in the 1980s to 1990s. Items
appear sealed and or unremoved from the box.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

122

Marvel Team-Up Group of (18) #21-81

Lot includes #21, 25-31, 37, 38, 41, 50, 51, 54, 77, 78,
80 and 81. Great team-ups with Doctor Strange, Hulk,
Iron Fist, Iron Man, Daredevil, Thor and many more!
VG- to VG condition. #25-30 have had their value
stamps clipped out.

117

Classique Collection Barbie Fashion Packs Lot
of 6

Six vintage Classique Collection Barbie doll fashion
packs produced by Mattel from the 1990s. Contains

123

Birthday Surprise Barbie Doll & Playset Lot of

)

Two Birthday Surprise Barbie doll items produced by
Mattel in the early 1990s. Features a Birthday Surprise
Barbie doll and a Barbie Play Time playset. Both items
are sealed and or appear unopened. Packaging

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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condition as photographed. See photos for further
condition details.

further condition details.

123a Red Sonja Bronze Age Comic Lot

14 comics. Includes the 1983 set #1-13, the Vol. 2 #1
from 1983 and the 1985 #1 based on the movie.
Overall this lot appears to be in VF condition. The #10
issue is Good/VG with some humidity damage.

128a Assorted 1990s Barbie Accessory Packs Lot of

©)

A variety of nine Barbie doll accessory packs produced
by Mattel in the 1990s. Items appear sealed and or
unopened. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

124

Dolls of the World Collection Barbie Dolls Lot

4

Four vintage Dolls of the World Collection Barbie dolls
produced by Mattel from the 1990s. Includes Brazilian,
Jamaican, Czechoslovakian, and Spanish Barbie.
Items are sealed. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

129

Hulk #177/178/179/183/184/191/192/204

#177 and #178 feature the death and rebirth of Adam
Warlock. VG- to FN- range. #177, 179, 183-184 have
had value stamps clipped out.

124a Special Edition Barbie Dolls Lot of (6)

A variety of six Special Edition Barbie dolls produced
by Mattel in the 1990s. Items appear sealed and or
unopened. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

130

Holiday & Christmas Barbie Related Lot

Includes an assortment of Hallmark ornaments, decor
pieces, stockings, and more! Conditions vary. You get
all pictured. See pictures for further condition details.

125

Amazing Spider-Man Group of (9) #182-203

Lot includes #182, 183, 185-187, 190, 191, 195 and
203. Peter Parker proposes to Mary Jane Watson in
issue #182. #195 features the 2nd appearance and

origin of Black Cat. VG+ to FN+ range.

131

Iron Man Group of (14) #48-91

Includes 48, 52, 63-69, 71-73, 82 and 91. #66 features
a classic Iron Man vs. Thor cover. VG- to VG+ range.
#67-68 have had value stamps clipped out.

125a DC Comics Action Figure Lot

6 figures in 5 packages. Includes the Metamorpho
deluxe set, Adam Strange, Man-Bat, Damian and
Robin and Superman (Hush). Package condition as
pictured.

132

Marvel Team-Up #8/12/14/16-24

12 comics. Features team-ups with Hulk, Werewolf by
Night, Captain Marvel, Brother Voodoo, Black Panther
and more. #12 is the first team-up of Spider-Man and
Werewolf by Night. #19 is the 1st appearance of
Stegron. GD+ to VG+ range.

126

Valentine & Romance Barbie Dolls & More Lot

7

Seven vintage Valentine and Romance related Barbie
dolls and Valentine card packs produced by Mattel
from the 1990s. Items appear unopened. One of the
Valentine Barbies and the Secret Hearts Ken has loose
items within the box. The Valentines Card Pack does
have a cut in the packaging. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

132a Fashion Brand Barbie Dolls & Packs Lot of (4)

Four fashion brand related Barbie dolls and fashion
packs produced by Mattel in the 1990s. Includes United
Colors of Benetton, Barbie at Bloomingdale's, and FAO
Schwarz Madison Avenue. Iltems appear sealed and or
unopened. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

133

Tomb of Dracula #13/3rd Blade/1st Deacon

Frost

3rd appearance and origin of Blade. 1st cameo
appearance of Deacon Frost, the vampire who bit
Blade's mother as she gave birth. GD+/VG- condition.

127

Inhumans #1+ #7 (1975) Marvel
#1 is the premiere issue of the first ongoing series. #1
is FN/FN+, #7 is VG.

128

Classique Collection Barbie Dolls Lot of (2)

Two Classique Collection Barbie dolls produced by
Mattel from the 1990s. Features Evening Sophisticate
Barbie and Benefit Ball Barbie. Items appear
unopened, however the Benefit Ball Barbie has been
opened for inspection and photography purposes.
Packaging condition as photographed. See photos for

134

Rockettes & Silver Screen Barbie Dolls Lot of

)

Two Barbie dolls produced by Mattel from the early
1990s. Features Limited Edition FAO Schwartz
Rockettes Barbie and Limited Edition FAO Schwartz
Silver Screen. Items appear unremoved from the
packaging, however both dolls have been opened for
inspection and photography purposes. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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135

Dance Club Barbie Dolls/Fashion Packs &

More Lot

Eight Dance Club and Cool Career Barbie dolls and
fashion packs produced by Mattel in the late 1980s
through the 1990s. Features one Dance Club doll, three
Cool Career fashion packs, and four Dance Club
fashion packs. The fashion packs are sealed while the
doll appears unremoved from the box. Packaging

141

Assorted Barbie Fashion Packs & Accessories
Lot

A variety of Barbie doll related accessory packs and
fashion packs produced by Mattel in the 1990s. Items
are sealed and or appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

o+ 142 Winter Related Barbie Dolls Lot of (4)

condition as photographed. See photos for further Four winter and related Barbie dolls produced by Mattel

condition details. in the mid 1990s. Features Winter's Eve, Winter
135a DC Comics Action Figure Lot Fantasy, Victorian Elegance, and Peppermint Princess.

Lot of (10) figures from various series. Figures appear Items appear unopened. Packaging condition as

to be in nice shape as pictured. photographed. See photos for further condition details.
136 Amazing Spider-Man Group of (14) #223-270 143 Man-Thing #1/2/3/5 2nd Howard the Duck

Includes #223, 225, 229, 230, 232-235, 239, 242, 249, #1 is the 2nd appearance of Howard the Duck. #3 is the

250, 268 and 270. VG-/VG to VF- range. 1st appearance of the Foolkiller. VG-/VG condition. #3
136a Skipper Barbie Dolls Lot of (4) & #5 have had their value stamp clipped.

Four Skipper related Barbie dolls produced by Mattel in 144 Halloween Related Barbie Dolls Lot of (5)

the 1990s. Items are sealed. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

137

Food Brand Related Barbie Dolls Lot of (5)

Five food brand Barbie dolls produced by Mattel from
the 1990s. Features McDonald's, Coca-Cola, and
Kool-Aid. Contains duplicates. Items are sealed and or
appear unopened/unremoved from the box. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

Five Halloween Barbie dolls produced by Mattel from
the 1990s to 2000s. Includes series such as Halloween
Treat, Happy Halloween, Enchanted Halloween, and
Halloween Enchantress! Items appear sealed and or
unopened, however the Halloween Enchantress
appears unremoved from the box. Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

138

Party Related Barbie Dolls Lot (5)

Five party related Barbie dolls produced by Mattel from
the late 1980s through the 1990s. Includes Birthday
Party, Party Premiere, My First Tea Party, Party
Perfect, and Party Lace Barbie. Items are sealed and
or appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

144a Snowball/Candie/Wags Barbie Pets Doll Lot of

3

Three Barbie Pets dolls produced by Mattel in the
1990s. Includes Snowball, Candie, and Tag Along
Wags. Items appear sealed. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

139

Astonishing Tales #29/Guardians of the Galaxy
First reprint of the first team appearance of the
Guardians of the Galaxy. VG+/FN- condition.

145

Marvel Premiere #15/1st Iron Fist
1st appearance and origin of Iron Fist. FN/FN+
condition.

140

Marvel Comics Bronze Age Horror Comic Lot
Lot of 16 comics from a variety of Marvel horror titles
from the Bronze Age. GD to VG range.

145a DC Comics Action Figure Lot

Lot of 6 Figures, Kid Flash, Green Lantern, Sinestro,
Black Canary, Plastic Man and Brainiac 5 in Mon-El
package (error). Package condition as pictured.

140a Midge Brand Barbie Dolls & Packs Lot of (4)

Four Midge related Barbie dolls and fashion packs
produced by Mattel in the 1990s. Items appear sealed
and or unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

146

Sleeping Beauty/Maria/Swan Queen Barbie

Dolls Lot

Three Barbie dolls produced by Mattel from the mid
1990s. Features Barbie as Sleeping Beauty, Barbie as
Maria (The Sound of Music), Barbie as the Swan
Queen (Swan Lake). Items appear unopened.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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147

Marvel Two-In-One Group of (9) #1-27

Lot includes #1, 2, 3, 6, 8-11 and 27. #2 is the 2nd
team appearance of the Guardians of the Galaxy and
the first meeting between the GotG and Captain
America. VG-/VG to FN- range overall, #2 is missing
value stamp.

Items appear sealed and or unremoved from the box.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

147a DC Justice League Action Figure Lot

5 figures. 2 are new in packages. Figures appear to be
in nice shape as pictured. Package conditions as
pictured.

148

Wedding Barbie Dolls & Fashion Packs Lot of

4)

Four wedding and bridal related Barbie dolls and
fashion packs produced by Mattel from the 1990s.
Items are sealed and or appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

153

Valentine & Romance Barbie Dolls & Cards Lot

A variety of Valentine and Romance related Barbie
dolls and Valentine card packs produced by Mattel
primarily from the 1990s.Includes six dolls and four
greeting card/Valentine's Day card packs. Items are
sealed and or appear unopened. One of the Valentine
Barbies and the Secret Hearts Ken has loose items
within the box. The Valentines Card Pack does have a
cut in the packaging. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

148a Assorted Barbie Fashion & Accessory Packs

Lot

A variety of Barbie doll accessory and fashion packs
produced by Mattel primarily in the 1990s. Conditions
vary. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

153a Savage Sword of Conan #50-69

Lot includes all of the issues from #50 to 69.
Magazines appear to be in the VG to VF range. Most
are in the Fine range. Some single issues may be
better or lesser grades.

149

Ghost Rider #2/3/4/10

#2 is the 2nd cameo appearance of Son of Satan. #3 is
the debut of new power, Ghost Rider summons a
motorcycle from hellfire and the 2nd full appearance of
Son of Satan. #10 is a reprint of Ghost Rider's first
appearance in Marvel Spotlight #5. VG to FN range.

154

Avengers Group of (10) #129-153

Includes #129-131, 133, 134, 136, 139, 140, 152 and
153. #129 is the 1st appearance of Amenhotep with a
Kang cover. #133 features origin stories of the
Kree/Skrull war, Mantis and Vision. GD+ to VG+ range.
#130 & 131 are missing value stamps.

150

Captain America #171-173/176-178

#178 is the 1st appearance of Roscoe Simons, later
becomes the new Captain America, briefly. GD+/VG
condition, #171 & 173 are missing value stamp.

155

Sport Related Barbie Dolls/Fashion Packs Lot

of 7

Seven sport Barbie dolls and fashion packs produced
by Mattel from the 1990s. Includes the NASCAR 50th
Anniversary Barbie and more! Items appear sealed and
or unopened. Some accessories Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

151

Amazing Spider-Man #119/Hulk Vs. Spidey
Battle of Spider-Man vs the Hulk. VG condition.

155a Teen Titans/Hawk and Dove DC Figures Lot

11 figures. Figures appear to be in nice shape as
pictured.

152

Winter & Holiday Related Barbie Dolls Lot of

®)

Five winter and holiday related Barbie dolls produced
by Mattel in the 1990s to 2000s. Features Holiday
Treats, Caroling Fun, Holiday Hostess, Holiday
Surprise, and Winter Dazzle. Items are sealed and or
appear unopened/unremoved from the box. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

156

Assorted 1990s Barbie Doll Lot of (8)

Eight assorted Barbie dolls by Mattel in the 1990s.
Items are sealed. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

152a Assorted 1990s Barbie Dolls Lot of (6)

A variety of four Barbie dolls produced by Mattel in the
1990s. Includes 1920's Flapper, Gibson Girl, and more!

156a Fashion & Shopping Barbie Dolls Lot of (5)

Five vintage to modern fashion/shopping related
Barbie dolls produced by Mattel in the 1990s to 2021.
Items appear sealed and or unremoved from the box.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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157

Strange Tales #178/Key Adam Warlock
Ongoing stories featuring Adam Warlock begin. 1st
appearance of Magus. VG condition.

158

Thor #210/214-221

9 Bronze Age issues. #217 is the 1st appearance of
Krista, a Valkyrie. VG- to VG condition, #221 is missing
value stamp.

163a Savage Sword of Conan #31-40/46-49

13 issues. Magazines appear to be in the VG to VF
range. Most are in the Fine range. Some single issues
may be better or lesser grades.

159

Happy Birthday Barbie Doll Lot of (2)

Two Happy Birthday Barbie doll items produced by
Mattel in the early 1990s. Both items appear unopened.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

164

School Related Barbie Dolls & More Lot of (4)

Four School and more related Barbie dolls produced by
Mattel from the 1990s. Includes School Spirit, two Back
to Schools, and Paint n' Dazzle Barbie. Items are
sealed and or appear unopened. Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

160

Winter & Holiday Related Barbie Dolls Lot of

4)

Four winter and holiday related Barbie dolls produced
by Mattel in the 1990s. Features Victorian Elegance,
Holiday Memories, Yuletide Romance, and Winter
Velvet. Items appear unopened/unremoved from the
box. Packaging condition as photographed. See photos
for further condition details.

164a Special Edition Barbie Dolls Lot of (3)

A variety of three Special Edition Barbie dolls produced
by Mattel in the 1990s to the 2000s. Items are sealed.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

160a Assorted Barbie Merch & More Lot

A wide variety of primarily 1990s Barbie merch items
including gift bags, paper dolls, trading cards, and
more! Conditions vary. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

165

Amazing Spider-Man #161/162/165-168 1st

Jigsaw

#161 and 162 are the 1st cameo and full appearance of
Jigsaw. #167 is the 1st appearance of
Will-O'-The-Wisp. VG to FN+ range.

165a DC Direct Kingdom Come Action Figure Lot

6 figures. 5 are new in packages. Figures appear to be
in nice shape. Package condition as pictured.

161

Daredevil Group of (9) #93-140 + Annual #4
Includes #93, 108, 109, 113, 117, 118, 126, 140 and
Annual #4. #113 is the 1st cameo appearance of
Death-Stalker. #118 is the 1st appearance of
Blackwing, son of Silvermane. #126 is the 1st
appearance of Heather Glenn, the girlfriend of Matt
Murdock and the 2nd Torpedo. VG- to VG+ range.
#108-109, 117-118 have had their value stamps
clipped out.

166

My First Barbie & Ken Dolls Lot of (4)

Four My First Barbie and Ken dolls produced by Mattel
from the 1980s to 1990s. Items are mostly sealed,
however one of the ballerinas seem to be unremoved
from the box. Packaging condition as photographed.
See photos for further condition details.

162

Special Edition Ballgown Barbie Dolls Lot of

®)

Five Special Edition ballgown related Barbie dolls
produced by Mattel from the 1990s. Includes Target
35th Anniversary, Wal-Mart 35th Anniversary, Radiant
in Redd, Sparkle Beauty, and Evening Symphony.
Items are sealed and or appear unopened. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

167

Wedding & Locket Surprise Barbie Dolls Lot of
4

Four Barbie dolls produced by Mattel from the 1990s.
Includes two wedding/bridal themed Barbies and two
Locket Surprise dolls. Items are mostly sealed,
however one of the ballerinas seem to be unremoved
from the box. Packaging condition as photographed.
See photos for further condition details.

167a DC Comics Action Figure Lot

Lot of (11) figures from various series. Figures appear
to be in nice shape as pictured.

163

Amazing Spider-Man #135/3rd Punisher
3rd appearance of the Punisher. FN- condition.

168

Amazing Spider-Man #142/144/145/148/150

#142 and #144 are the 1st cameo and full appearance
of Gwen Stacy clone. In issue #148, the identity of the
Jackal revealed to be Professor Miles Warren. VG- to
FN range, #144 is missing its value stamp. VG- to FN
range. #144 has had its value stamp clipped out.
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168a Assorted Barbie Merch & More Lot

A wide variety of primarily 1990s Barbie merch items
including party favors, hats, bags, accessories and
more! Conditions vary. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

169

Hulk #182/2nd Wolverine
2nd appearance of Wolverine. GD+/VG- condition with
clipped value stamp and loose centerfold.

174

50s Fun/60s Fun/70s Disco Barbie Dolls Lot of

3

Three decade related Barbie dolls produced by Mattel
from the 1990s. Includes Fifties Fun, Sixties Fun, and
70s Disco. Items are sealed. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

170

Happy Holiday Barbie Dolls & Card Lot of (4)
Three Special Edition Happy Holiday Barbie dolls and
one holiday greeting card produced by Mattel from
various years. ltems are sealed. Packaging condition
as photographed. See photos for further condition
details.

175

Black Panther #1/3/4 (1977) Jack Kirby!

#1 is the first ongoing Black Panther solo title. 1st team
appearance of the Collectors: Abner Little and Princess
Zanda. NM-/NM condition.

175a DC Classics Crime Syndicate Figure Set

Walmart exclusive Crime Syndicate of Amerika
5-figure set. New in package. Package condition as
pictured.

171

Marvel Bronze Age Comics Lot

Lot of (27) comics. Includes a variety of titles. You get
all pictured. Highlights include Amazing Spider-Man
#105, Jungle Action #9 (Black Panther), Marvel
Spotlight #11 (early Ghost Rider) and more. VG- to VF
condition. Conan #37 has had its value stamp clipped
out.

176

Marvel Feature #6/7/10/11/12 Thing Vs. Hulk

#11 is the first solo story featuring the Thing. This issue
has a classic Hulk vs. Thing battle cover. GD+ to VG
range.

172

Captain America Group of (6) #106-170

Lot includes #106, 131, 155, 162, 167 and 170. #155 is
the origin of Jack Monroe and William Burnside. #170
features the debut of Falcon's classic red and white
costume and the first appearance of Moonstone. VG-
to VG range.

176a Assorted 1990s Barbie Accessory Packs &

More Lot

A variety of Barbie doll accessory packs and related
produced by Mattel primarily in the 1990s. Condition
varies. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

172a Assorted Loose Barbie Dolls & More Lot

A wide variety of primarily 1990s loose Barbie dolls and
related items including View-Master reels and more!
Conditions vary. Packaging condition as photographed.
See photos for further condition details.

177

US Military Career Related Barbie Dolls Lot of

4

Four US Military related career Barbie dolls produced
by Mattel from the 1990s. Includes Marine Corps, Air
Force, Army, and Navy. Items are sealed. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

173

1990s Barbie Doll Accessory Packs Lot of (5)

Five Barbie doll related accessory packs produced by
Mattel in the 1990s. Items are sealed. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition detalils.

178

Shani Barbie Dolls & Fashion Pack Lot of (5)

Five Shani related Barbie dolls and fashion packs
produced by Mattel from the 1990s. Dolls includes
Asha, Nichelle, Shani, and Jamal. Items are sealed and
or appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

173a Frank Frazetta Movie Poster/Art Book + More

Lot

Lot includes an original 1973 movie poster (27" x 41")
of the movie Luana with Frazetta artwork, a 1979 23" x
17" Frazetta poster and the Fantastic Art of Frank
Frazetta art book. The movie poster is folded and is
complete. It has tack holes in the corners and some
general creasing. The 1979 poster has moderate to
heavy edge wear. The poster is rolled. The art book is
in Good/VG condition but is complete.

179

Amazing Spider-Man #138/139/140/141 1st

Apps.

#141 is the 1st appearance of the second Mysterio,
Dan Berkhart. #138 is the 1st appearance and origin of
Mindworm. #1239 is the 1st appearance of Grizzly.
#140 is the 1st appearance of Gloria Grant. VG to FN+
range. #140-141 have had their value stamps clipped
out.
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180

Classic Barbie Dolls & Accessory Pack Lot of

4

Four classic Barbie styled dolls and accessory packs
produced by Mattel from the 1990s to 2000s. Includes
Then and Now Bathing Suit Barbie, Francie, a Limited
Edition Toys 'R' Us 50th Golden Anniversary doll
(#09246/25000), and a Black Label Barbie's Basics
pack. Francie has a loose accessory. Items are sealed
and or appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

184

Avon Related Barbie Dolls Lot of (3)

Three Avon Barbie dolls produced by Mattel from the
1990s. Includes P.F.E. Albee first and second in the
series. Items appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

180a Assorted Barbie Dolls Lot of (3)

A variety of three Barbie dolls produced by Mattel in
the 1990s. Items are sealed and or appear unopened.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

184a Assorted Barbie Doll Accessories & Set Packs

Lot

Five Barbie doll related accessory and set packs
produced by Mattel primarily in the 1990s. Includes a
fashion trunk case. Boxed items are sealed. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

181

Battlestar Galactica #1 + #2/Whitman Variants
1979 comics based on the TV show from the 70s. #1 is
NM-, #2 is VF.

185

Wedding Day Barbie Dolls Lot of (3)

Three Wedding Day Barbie dolls produced by Mattel
from the 1990s. Includes Barbie, Alan, Kelly & Todd.
Items are sealed. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

182

Winter & Holiday Related Barbie Dolls Lot of

4)

Four winter and holiday related Barbie dolls produced
by Mattel in the 1990s. Features Victorian Elegance,
Holiday Memories, Holiday Traditions, and Holiday
Hostess. Items appear unopened/unremoved from the
box. Packaging condition as photographed. See photos
for further condition details.

185a DC/Marvel Action Figure/Collectibles Lot

A group of various scale toys and figures from different
Marvel and DC series. You get all pictured.

183

Fantastic Four Group of (8) #121-139

Lot includes #121, 123, 124, 131, 133, 137, 138 and
139. #123 features a Silver Surfer vs Fantastic Four
battle. #121 is the death of Air-Walker. #131 is the 1st
cameo appearance of Omega the Ultimate Alpha. Filler
to VG-/VG condition.

183a Conan/Red Sonja/Kull and More

Comics/Magazines

This lot includes 22 comics, 2 Marvel Treasury Edition
comics, 11 magazines and a 1984 Conan calendar.
This lot comes with Marvel Treasury Edition #15 and
19 (Conan), Kull and the Barbarians #1, Marvel Comics
Super Special #2(Conan), Savage Sword of Conan #48
and 55, Conan Saga #1, Conan the Savage #1-4 and
#8, Hulk magazine #26 and 27, Conan the Barbarian
#95, 101-104, 106(x2), 140, Annuals #5 (x2) and #7,
Red Sonja #3, 4, and 8, Movie Special #2, King Conan
#6, Kull the Conqueror #1-2 (1982), The Last of the
Viking Heroes #1 (x2), Warlord #29 and Thor #291,
MAD Magazine #258 as well as the 1984 calendar.
Comics and magazine appear in overall VG to VF.
Most are VG to Fine.

186 Hulk Group of (7) #151-169 Death of Mimic
Lot includes #151, 161, and 165-169. #161 is the death
of Mimic and has a battle of the Hulk vs Beast. #166 is
the 1st appearance of Zzzax. #168 is the 1st
appearance of Harpy, a gamma irradiated Betty Ross,
later becomes Red Harpy. #169 is the 1st appearance
of Bi-Beast. GD+ to VG range.

187 Avengers #38/Hercules (1967)
First meeting of Hercules and the Avengers. VG-/VG
condition.

188 Barbie Doll Related Fast Food Toy Lot

A wide assortment of Barbie fast food toys and other
related accessories featuring McDonald's items and
more! Conditions vary. See photos for further condition
details.

188a Disney Related Merch & Toy Lot

A wide assortment of Disney related merchandise,
toys, and other related items. Includes dolls,
lunchboxes, ornaments, and more! Conditions vary.
See photos for further condition details.

189

Secret Hearts & More Barbie Dolls Lot of (4)

A variety of Valentine related Secret Hearts Barbie
dolls and Valentine card packs produced by Mattel in
the 1990s. Includes three dolls and one Valentine's Day
card pack/kit. ltems appear to be unopened, however
the Valentine kit has been opened at the bottom.
Packaging condition as photographed. See photos for
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further condition details.

190

Amazing Spider-Man #136 + #137/Key Green
Goblin

#136 is the 1st appearance of Harry Osborn as the
Green Goblin. #136 is VG with missing Marvel Value
Stamp. #137 is VG+.

195a Batman Heroes and Villains Figure Lot

10 figures. Figures appear to be in nice shape as
pictured. Includes some accessories.

191

Barbie & The Rockers Dolls & Packs Lot of (3)
Three Barbie and the Rockers Barbie dolls and
fashion/playset packs produced by Mattel primarily
from the 1980s. Items are sealed and or appear to be
unopened, however the fashion pack is in rough shape
and has been opened at the top due to possible
crunching. Packaging condition as photographed. See
photos for further condition details.

196

Western Fun Barbie & Nia Dolls Lot of (2)

Two vintage Dolls of the World Collection Barbie dolls
produced by Mattel in 1989. Includes Western Fun
Barbie and Western Fun Nia. Items are sealed.
Packaging condition as photographed. See photos for
further condition details.

192

Winter Related Barbie Dolls Lot of (4)

Four winter related Barbie dolls produced by Mattel in
the 1990s. Features Winter Splendor, Winter
Rhapsody, Snow Sensation, and Winter Velvet. Items
appear unopened/unremoved from the box. Packaging
condition as photographed. See photos for further
condition details.

196a Assorted Barbie Merch & More Lot

A wide variety of primarily 1990s Barbie merch items
including paper dolls, keychains, bags, posters, and
more! Conditions vary. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

197

Hulk #170/172-176 Juggernaut

#172 features a team-up of the Hulk and Juggernaut.
VG- to VG+ range. #174-176 have had value stamps
clipped out.

192a Special Limited Edition Barbie Dolls Lot of (3)

A variety of three Special Edition Barbie dolls produced
by Mattel in the 1990s. Items appear unremoved from
their boxes but they have been opened for photography
and inspection purposes. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.

198

Amazing Spider-Man #126-128/130-133

#127 is the 1st appearance of the third Vulture, Clifton
Shallot. #130 is the debut of the Spider-Mobile.
GD+/VG condition. #130-133 have had their value
stamps clipped out.

199

Amazing Spider-Man #121/Death of Gwen
Stacy
Death of Gwen Stacy. VG-/VG condition.

193

Amazing Spider-Man #122/Death of Green
Goblin
Death of Green Goblin. VG- condition.

193a Savage Sword of Conan #11-29

Lot includes all of the issues from #11 to 29.
Magazines appear to be in the VG to F range. Most are
in the Fine range. Some single issues may be better or
lesser grades.

199a Savage Sword of Conan #1/4/6-10

#1 is the debut of Red Sonja's chain mail bikini. #2 is
the first interior art by Mike Zeck. #1 is VG/VG+, the
rest are in the VG to Fine range.

194

Tomb of Dracula Group of (11) #14-51

Lot includes #14, 15, 17, 20-22, 26, 28, 36, 38 and 51.
In issue #17, Blade is bitten by Dracula. #20 is the first
appearance of Dr. Sun. VG- to VG+ range. #22 & 28
have had their value stamps clipped out.

200

Barbie Loves Frank Sinatra Collector Edition

Dolls

A 1999 Barbie Loves Frank Sinatra Collector's Edition
doll set produced by Mattel. Item appears unopened.
Packaging's condition as photographed. See photos for
further condition details.

201

Hulk #181/1st Appearance of Wolverine
1st full appearance of Wolverine. VG condition with
clipped value stamp.

195

Dolls of the World Collection Barbie Dolls Lot

®)

Five vintage Dolls of the World Collection Barbie dolls
produced by Mattel from the 1990s. Includes Native
American, Dutch, Czechoslovakian, and Collector
Edition Indian, and Irish Barbie. Items are sealed and
or appear unopened. Packaging condition as
photographed. See photos for further condition details.
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